

学生被脱衣被推倒,保安干的?

视频真相为何?校方回应:保安没打人,衣服是不小心拎出去的

在一段7分23秒的视频中,一名学生躺在地上,赤裸着上身,嘴角还在流血。而其他学生则围住一名保安,指责他弄伤人还脱掉学生衣服。这究竟是怎么回事?昨天,学校方面就此事做出回应:保安没打人,学生的衣服是保安准备将其扶起的时候不小心拎出去的。

网爆:学生赤身躺地,嘴角流血

昨天15:52,一篇《工程学院保安殴打学生,拒不道歉,欲不了了之。有视频。》的帖子出现在常州本地论坛上。据发帖人“小明66”称,他是常州工程职业技术学院轮滑社的社长,因轮滑事件和学校保安发生过多次争执。据他讲,校规没有规定进出校门不允许穿轮滑鞋,可保安不但动手阻拦,还上来拉轮滑中的同学,这导致对方摔倒却不见保安道歉。“保安骑电动车追轮滑的同学这就是保安所谓的安?保安骑车撞轮滑的同学这就是保安们每天都在做的保护校园安全吗?”从字里行间可以看出发帖人很气愤。

在帖中还附了一段视频。这段视频共7分23秒,是一名学生赤裸着上身嘴角流血地躺在地上。现场声音嘈杂,一旁还有学生正和一名年纪较大的保安理论。“你没打啊,没打怎么流血了,保安是保护我们安全的,怎么打人啊?”“我们是社团活动,学校允许的。”学生的声音此起彼伏。而这名保安则不停地说着

“不要吵,不要吵。”并不停地敬礼。

在视频的最后又来了几名年轻保安,这时现场发生更激烈的争吵,并有推搡、指着学生鼻子呵斥等行为出现。

当事人:玩轮滑被保安脱衣推伤

昨天下午,记者联系上发帖人小成。小成是常州工程职业技术学院大三的学生,也是学校轮滑社的社长,玩轮滑已经三年。据小成介绍,他在帖子上发的内容就是保安之前对他们做的事情。11月19日早上6点多钟,他和社员们去晨练,但到了南门外被一名年纪较大的保安拦住。“他说这里不让滑,我们让他拿文件出来,他拿不出来,这时他就过来直接把我拉倒。”小成说道。

小伙子说,他随后站了起来,但没想到保安又上来拉他。“我要走,但他死死把我抱住,挣脱中他把我的两件衣服都脱了。衣服随后被放到了保安室里。”小成说,早上天气还比较寒冷,他问保安要衣服,“保安非但不把衣服还给我,甚至推了我一把,导致我的嘴巴流血了。”

见小成流血了,一旁的同学们都比较激动,纷纷冲上去问保安要衣服。之后,有同学拿手机进行了视频拍摄。“这不是第一次了,有一次有个保安让我把鞋子脱了,让我赤脚走柏油路,而且从来不道歉。”小成说道。

校方:要求年轻保安向学生道歉

学校方面得知此事后,于昨天下午专门召开一次会议。据校方介绍,当时这些学生在大学城的景观大道上玩,要进校门,但因为学校对轮滑社团的管理是规定了时间、地点进行活动的,保安就伸手拦人并让他们登记,但学生没停住,一下子就碰到了,之后摔倒。

至于脱衣服的事情,学校声称这是个误会。“保安看到他摔倒了就想把他扶起来,但该名学生的穿的是套头衫,保安把他一拎,没想到把衣服拎出来了。后面学生有些激动,觉得如果不是保安拦的话,他们就不会摔倒。其实保安也是按照规章制度办事,是职责所在。”学校解释道。

“那个保安一直都很有礼貌,可能是当时蒙了,没想到要把学生的衣服还给他。而后来的保安,因为年轻冲动,所以做了一些不当的事情。”学校表示。

据介绍,目前校方已对此事做出处理。“第一个老保安没什么错,但后来的年轻保安,我们要求他向学生道歉。”李梦雅



市民为受伤交警撑伞挡雨(中吴网提供)

雨中执勤交警被撞 热心市民为他撑伞挡雨

昨天傍晚,常州闹市街头,一辆私家车撞倒一名正在执勤的交警,热心市民纷纷上前为交警撑伞挡雨。据悉,受伤民警因肌肉拉伤正在医院进一步治疗。

健身路与西横街位于常州闹市区,每到下班高峰,这两条路上总会排起长长的车流。昨天18点左右,健身路与西横街十字路口出现大量车辆积压,钟楼交巡警大队中百岗中队的一名年轻交警正在指挥车流通行。突然,一辆由南向北行驶的红色别克轿车径直过来,将交警撞倒在地不能动弹。

据在现场的中吴网网站版主孙先生介绍,30多岁的别克车女驾驶员当时十分紧张,下车后赶紧

上前询问交警的伤情。这时,一名骑电动车的男子路过,靠边停车后找出一把雨伞,上前给交警撑伞,女驾驶员见状也从车里拿出雨伞为交警挡雨。随后,前方路口执勤的多位交警闻讯赶来,众人齐力将受伤交警送到医院检查。孙先生说,路人能停下车主动上前为受伤交警撑伞,这让人很感动。

据悉,受伤交警叫沈毅,因撞击导致肌肉拉伤,目前正在医院做进一步检查。据现场围观者介绍,当时红色别克车主是为了避让一辆电动车,不想方向偏了,再加上雨天视线受到影响,没有发现正在路中执勤的沈毅。目前事故正在调查中。葛小林

后续报道 《年底该交付,常州一楼盘突停工》

协调小组进驻售楼中心 复工和交付日期暂不确定

丰臣南郡小区的停工急坏了500多户购房业主,而常州市委市政府获悉情况后于11月20日当晚6点40分回复业主,10天后给出初步处理意见(11月21日快报A9版曾予以报道)。

昨天是约定的第十天,早上9点,位于兰陵路上的丰臣南郡售楼中心里坐满了来等结果的业主。9点30分左右,现场一位工作人员告知业主,市里11点会派人到售楼中心来。11点,市政府相关负责人和钟楼区政府、市建设局等领导赶到现场,表示目前已成立了由政府、建设局、房管局等部门组成的现场协调工作小组并进驻售楼中心,协调开发企业和施工单位相关工程事宜,要求尽快复工,并会根据后续工程进度尽快明确交付时间。由于正处于调查协调阶段,12月31日不能交付已成定局,因涉及到后续工程,也暂不能确定复工和交付日期。不过一旦有了结果,会第一时间向业主和社会公布。

“如今房子不能如期交付,有无相关赔偿方案?”对于业主的提问,相关负责人表示,“政府会派协调小组进行协调,房子肯定会复工。至于开发企业的问题,会另行调查处理并向社会公布。至于违约赔偿方案,目前正在按照合同规定和相关法律条款进行制定。”

对此答复,有些业主表示理解,但大多数人希望政府能尽快给出复工日期和交付日期。“我们最关心的还是什么时候能拿房。”一位业主无奈地说道。姚斌

打个麻将丢条命 就为了5元赌债

杀人者逃亡整7年后落网

7年前的11月24日晚,沈某因5元钱的赌债与工友起纠纷,情急之下失手将工友打死,隔天便携带妻儿逃离溧阳;7年后的11月24日,沈某在千里之外的福建省三明市被溧阳警方抓获。记者昨日从溧阳市公安局刑侦大队获悉,沈某因犯故意杀人罪被采取刑事拘留强制措施。

为了5元钱赌债, 伤人性命

2004年11月24日晚,来溧阳打工的沈某夫妇正准备休息,老乡张某这时喊他去搓麻将,沈某经不起诱惑便随张某到工地上一机房内跟工友搓麻将。凌晨3时许,沈某将身上的几十元和借张某一百元都输光,还欠了其他两工友的钱。工友邓某硬要沈某当场还钱,沈某恼火地说道:“你把账记在张某身上了。”随即起身走人。可邓某不同意,一直尾随着沈某让他还钱:“你要是不把5元钱还给我,我就杀了你老婆孩子!”随后,两人发生争吵还扭打起来。

沈某在工地上有“第一大力士”之称,他抱着邓某的头一使劲,只听“咔嚓”一声,邓某身倒入水沟就不动了。沈某立即找来一辆手板车,将邓某的尸体推到工地轮窑一通风口处,直接将尸体抛了进去。

第二天,全工地都在找邓某,沈某坐不住了,赶紧找到老板结了一笔工资,以“回家照顾生病的父亲”为由让老婆带着

两个孩子回了老家,自己随后也离开溧阳。

自“清网行动”开展以来,追捕警方三次远赴沈某老家贵州省毕节市进行外围调查。11月8日,追逃民警发现在浙江台州的一张暂住证上,名字虽然是沈某的亲弟弟,但通过研判比对,发现证件上的照片却是沈某本人。

11月中旬,民警获悉沈某在其弟弟的介绍下在福建一处偏僻的碎石厂当操作工。11月24日,抓捕小组通过假扮国家电网工作人员检修线路为由,将还未反应过来的沈某一举抓获。当天,正好是沈某案发7年整。

逃亡7年后被抓, 曾自杀未遂

据沈某交代,案发后他只身到广州打了5年工,今年7月份经弟弟介绍到福建三明市某碎石厂打工,其间一直在偏僻的农村或山区打苦工,中间也曾在浙江温州打工1年。

沈某是个文盲,在温州逗留期间曾让出租屋老板帮他填写了一张暂住证,由于没有预先准备好的照片,老板就现场随意帮他拍了张贴在了暂住证上,也正因此让警方锁定了沈某的行踪。

被抓后的沈某对7年前的命案供认不讳。据警方介绍,沈某暂被关押在福建省三明市将乐县看守所内,曾用头撞击墙壁自杀未遂。

柯文 芮飞 葛小林

资讯

“感恩回报月”,近5万人享特惠

11月30日是常州“市民旅游日”,启动仪式在环球动漫嬉戏谷举行。11月份也是“感恩回报月”,昨天正好是活动的最后一天,虽然下着雨但丝毫没有影响到游客游玩的热情。据常州市旅游部门统计,在整个感恩回报月期间,共有近5万名新老市民享受到景点特

惠,纵览常州美景。

活动当天,常州市旅游局组织了武警战士、智残儿童、优秀导游、文明城市创建先进单位代表等300余人参与启动仪式,并分为四路分别体验了环球动漫嬉戏谷、春秋乐园等四条免费游戏线路。

俞晓春 晁静

新北道路栽种二级保护植物

为了提升道路的“观赏性”,新北城区已确定在其中的一条道路上栽培一批国家二级保护植物毛红椿。

据介绍,借道路环境提升工程和北部新城建设契机,新北城区在绿化中再次开始大力引进新品种。一方面是大量引进周边地区栽培经验成熟、长势良好的宿根花卉和耐

阴地被植物,比如花期长的金鸡菊、黑心菊、紫松菊等,目前已经应用于长江路、泰山路等多条道路的环境提升;另一方面是通过去周边苗圃考察,引进新的有潜力的乔木,比如已确定在嫩江路上栽培一批国家二级保护植物毛红椿。一旦种植成功,这条道路将成为极具观赏价值的交通干道。俞良亮 刘劲松

中吴大道主体工程完工通车

昨天,常州“东大门”交通建设重点工程中吴大道(232省道-无锡界)主体工程完工,顺利通车。

据悉,中吴大道总长5.715公里,道路宽36~52米,地处中天钢铁、遥观镇、横林镇工业区和集镇

段,沿线改造桥梁3座,是常州“东大门”建设重点交通工程。通过9个月的全力奋战,中吴大道终于如期完成主体建设,在“东大门”重点工程建设中率先实现主体贯通。

任捷 姚斌

武进搞突发环境事件应急演练

昨天,2011年度常州突发环境事件应急演练在武进区洛阳镇的常州市永和精细化工有限公司举行。据悉,这是一次加强环境应急能力建设的实战演习,将有助于提高政府、环保、企业之间联合处置

突发环境事件的协同作战能力。通过演练,常州市希望各级环保部门加强环境监管,所有化工企业必须建好事故状态下液体自动收纳系统,确保一旦事故发生后废水不出厂、不围堰。武文 周青